

眺望边疆，中煤新疆基地脱颖而出！



在新疆这片热土上，中煤人一路高歌前行，全力推进中煤在疆“三大产业基地”建设，生机勃勃。

短短一年，中煤新疆公司坚持集团公司“存量提效、增量转型”发展思路，聚焦安全管理、生产经营、节能环保、提质增效、管理提升、科技创新、疫情防控、能源保供、民族团结和乡村振兴等重点工作，认真谋划工作思路，准确把握发展规律，发扬斗争精神，善于在危机中育新机、于变局中开新局，坚持一张蓝图绘到底，全力推动改革发展。一个个高标准、高起点的建设项目阔步崛起，随着新时代的朝阳冉冉升起！



安全生产保持平稳态势。以安全专项整治三年行动为主线，围绕问题和制度措施“两个”清单，全力开展集中攻坚。完善全员安全生产责任制，开展安全专题活动，压实包保责任，强化驻矿盯守，保障现场安全；大力推进安全生产标准化建设，大南湖七号煤矿按照“投产即达标”的目标稳步推进，皮里青露天煤矿保持一级标准化水平；主动适应安全管理体制变革，成立安全监察局，强化安监力量配备，安全监管垂直管理全面实施，区域一体化安全监管扎实推进，有力保障了安全生产。



新疆公司赵政

今年我加入到新疆公司这个大家庭以来，听到最多的二字便是“改革”，作为企业管理部的一员，“改革三年行动”“对标提升行动”更是贯穿了我的全工作流程。在受到国际形势和新冠疫情的双重挑战下，国有企业改革的突破在引领经济发展方式的转变过程中起着更为重要的作用。公司改革三年行动实施方案，有责任、有担当，有大胆探索、锐意创新，坚持以问题为导向，针对自身短板和不足，明确各项改革任务目标、改革措施和进度安排，不断深化改革，开创新局面。在各项工作高

标准、严要求的同时，领导像长辈一样对我予以教诲和关心，使我迅速成长，对待工作有了更强的责任心，学习上对自己有了更高的要求，不断突破自我，进行自我革命。改革任务任重而道远，但是不忘初心、牢记使命，紧紧抓住坚定理想信念这个核心，不断推进自我革命与推动工作发展相结合，相信通过改革发展，我们一定能够创造更加美好的明天。



哈密能源公司包付军

从新疆分公司到新疆公司，作为陪伴公司十年的老员工，我由衷地感到骄傲和欣慰。回想起我刚刚来到大南湖七号煤矿时，这里还是一片茫茫的戈壁，水电都还在建设中，副井口正在开始井口基础开挖。10年过去了，现在的大南湖七号煤矿已经焕然一新，不仅建起了职工宿舍楼和办公楼，还有职工活动室，篮球场、足球场、羽毛球场……一应俱全。

跟随着公司成长脚步，我深深地体会到专业知识扎实的重要性。在公司工作的这几年时间里，我经历了买房、结婚、生子这三件人生大事，同时面临着工作繁忙、压力大等情况，但为了让自己尽快深入到工作中去，我始终没有放弃学习，抓紧每个机会充电，通过勤奋学习来提升自己的业务水平和工作能力。不断提高专业理论，增强自身素质，随时做好接受公司交付任务的准备。

企业的发展离不开每一名员工的辛勤工作和努力。企业就像一片森林，员工就是森林的小树。只有员工快速成长、努力工作，企业这片森林才会枝繁叶茂。我相信，只要我们大家齐心协力，艰苦奋斗，迎接我们的一定是更加灿烂的未来！



第二工程处张壮壮

2021年，第二工程处加入了新疆公司这个大家庭。我非常有幸能够作为筹备组的一员，第一批到哈密进行工作对接。来时，公司领导从路线的规划提醒，到凌晨接机安排食宿，再到现场对接的各种指导和支持，严谨的工作态度和无微不至的关怀，这种和谐而又温馨的氛围让我倍感亲切。我看到，一个煤炭生产能源综合新势力，已初露锋芒正在稳步前行。我将与公司一起立足新的起点，迈上新的征程，共同致力于打造集团新时代发展战略核心区域和新增长及建设世界一流能源企业，以优异的成绩献礼党的二十大。